

《老人家中发现34年前存折》后续——

工商银行组织专班负责任爹爹取到存款很满意

本报讯（记者郑璐）“感谢你们，让我能顺利取到这笔跨越了34年的存款。”3日下午，在中国工商银行（温泉支行）大厅里，任爹爹喜笑颜开地接过工作人员递过来的1879元。

任爹爹名叫任能武，今年65岁，家住温泉双鹤桥社区金泉湾小区。他80多岁的母亲今年年初去世，直至5月份才从母亲去世的悲痛中走出来的他在整理母亲遗物时，无意中发现了一张沉睡34年、尚有1100元存款的老存折。

6月8日，本报对此事进行了报道；6月9日，银行方面立即召开专题会议，组织专班处理此事；6月10日开始，6人专班小组成员进入档案室查存根、查金额流水、查挂失记录……他们明确分工，有条不紊着手工作。

“我是6人专班小组的一员，主要负责进

入档案室查找该存折存根资料。”工行工作人员施继芬回忆说，任爹爹的老存折年代久远，查找其相关存根资料工作量巨大，他们专班成员埋头“蒸笼”档案室，满头大汗，不敢马虎，一本本翻找，一页页细读，生怕错过相关内容。

经查证，该存折原由“中国人民银行咸宁县支行温泉办事处”办理，1984年起，中国工商银行承接了中国人民银行之前的相关业务，该笔业务随之并入了中国工商银行（温泉支行），这一现实情况无疑又给专班小组查找工作带来困难。小组人员说：“在茫茫的档案里，我们从早到晚泡在里面翻阅，一心只想着尽快帮任爹爹解决这个事情。”

眼看承诺给任爹爹的时间临近，专班小组工作人员加快工作速度，放弃休息时间，终

于在承诺的时间内，完成了这张老存折的账务清算。

中国工商银行（温泉支行）行长龙天明告诉记者，这张1981年的老存折是目前该行收到的首张30年以上的存折，他们进行的相关工作没有前例可参考，一切都在探索中进行，因此工作耗时有些较长。

6月30日，银行方面把存款利息结算表送到任爹爹手中，任爹爹对其利息结算稍有异议。银行方面立即核实，反复核算，经核算后确认任爹爹连本带利能取到1879元。对此结果，任爹爹表示满意。

拿到存款的任爹爹感叹道：“他们真是辛苦了，对于这个处理结果我十分满意，感谢工商银行重视我的事情，也感谢银行工作人员的付出与努力。”

市国、地税局召开首次联席会 合作将成常态

本报讯（记者原子 通讯员王昌明）近日，市国、地税局召开第一次涉税合作联席会议，双方就合作内容达成共识。

此次联席会议，双方围绕5月8日共同签署的《咸宁市国税系统和地税系统涉税管理合作备忘录》确定的事项，具体就税费代征、征管信息交换、税收政策管理、税务文化建设等工作进行了交流，并细化了合作内容和举措。据悉，以此次联席会议为起点，市国、地税将进一步加强合作力度，细化合作项目，到达合作成效。



7月5日下午，咸宁小太阳爱心服务队的志愿者们一行来到咸安区桂花镇南川村，给村里的7户特困家庭带去了大米、牛奶、食用油、衣物等共计2000余元生活用品。据悉，咸宁小太阳爱心服务队每月将募得的善款，购买物资送到农村孤儿、单亲及特困家庭中。赵忠志/摄

织牢安全之弦 咸安源通出租车有限公司织牢安全生产之“网”

本报讯（记者葛建伟 通讯员周剑兰）6月30日，记者从咸安区源通出租车有限公司2015年上半年工作总结暨安全生产培训大会上获悉，该公司认真总结了今年上半年安全生产工作成绩与不足，制订了相关应对措施，并就安全生产方面的知识，对全体员工（出租车司机）进行了全面培训，织牢了安全生产之“网”。

据悉，今年上半年，该公司全体干部员

工认真学习贯彻落实党的十八大、十八届三中、四中全会及习近平同志系列重要讲话精神，认真做好城市出租车运输服务工作，为建设“五个咸宁”，打造鄂南“首善之区”做出了重要贡献，受到了市、区等各级领导的充分肯定和广大市民一致赞扬。

但是，在成绩面前，该公司也看到了自身的不足，特别是安全生产工作，也存在一定的安全隐患。为此，该公司负责人在会

力促“两率”提高 永安办事处“两强”推动平安建设再上新台阶

本报讯（记者葛建伟 通讯中徐铁 王关）2日，记者从咸安区永安办事处“两代表一委员”平安建设工作恳谈会上获悉，今年，该处以强大的宣传攻势力促“两率”提高，以强力的整治举措力促“一感两度”提升，有效地推动了平安建设工作再上新台阶。

2014年，该处主要以强综治防线之基，尽维护稳定之责，创网格服务之新，造平安建设之势4个方面抓平安建设。全年11个单位新组建了治安巡逻队伍落实门户关照楼栋长115人，中心户长368名；督促21家单位小区新装视频监控设施；对176名精神

病人进行摸排，筛查出易肇事精神病病人6名，强制送治5人；全年排查发现各类矛盾纠纷337件，调处287件，防止纠纷激化184件；破获各类刑事案件208起，查处治安案件633起，强制隔离戒毒30人，配备城区网格员100名，农村网格员17名。

2015年，该处层层召开会议，处、村（社区）、组（网格）层层召开平安建设动员会，宣传平安建设知识和答题常识；并开展入户调查宣传，印制发放10万份宣传手册、宣传单和一批宣传品；利用文艺宣传队、宣传车等形式宣传；并开展平安家庭、平安社区、平安校园创建活动宣传和开展群众法

上，就全公司的安全生产工作产生隐患的原因进行了认真细致的分析，并提出解决问题的相关办法、措施。

同时，该公司还给每名员工（出租车司机）发放了《城市出租汽车驾驶安全知识手册》读本，现场就“城市出租汽车驾驶基本知识与技能、城市出租车安全驾驶知识”等重要章节进行了学习解读，使全体出租车司机开阔了眼界，增长了知识，安全意识进一步增强，从而绷紧了“安全之弦”，织牢了安全生产之“网”。

制教育宣传。

同时，该处还对开麻将馆、运用赌博机赌博进行严厉打击；对低保户进入麻将馆打牌的一律取消低保；对党员干部进入麻将馆打牌的一律进行组织处理。并严厉打击入室盗窃和街头抢劫、电话诈骗等犯罪活动。此外，该区还加大网格化建设完善、落实内保措施，建立群防网格，成立一支7人的治安巡逻队伍，开展不间断白天、夜间巡逻；村、社区组织开展门栋关照、义务巡逻等自我防范活动，以保一方平安。

建设美丽新咸安

金叶书画院

黄鹤楼天香艺术院

首期培训班开班

本报讯（记者李小红 杜培清）7月3日，金叶书画院·黄鹤楼天香艺术院第一期培训班在市烟草局八楼会议室开班。

此次培训主题为书法，为期两天，参加培训人员涉及全市烟草系统职工中的书法爱好者。

据了解，金叶书画院·黄鹤楼天香艺术院将从绘画、摄影等方面对全市烟草系统员工进行培训，旨在丰富职工的业余文化生活，让员工能够健康生活，快乐工作，积极营造和谐奋进的企业文化氛围，增强企业凝聚力。

迈高乳业向咸安区

捐赠35万元奶粉

本报讯（记者陈志茹 通讯员潘亚玲）7月3日，迈高乳业中国公益行咸安站捐赠仪式在碧桂园温泉城举行。迈高乳业向咸安区捐赠价值35万元的迈高奶粉，帮助贫困家庭的孩子喝上放心奶，健康成长。

据了解，为帮助困难孕婴和单亲特困妇儿的改善生活，2009年，澳大利亚迈高乳业成立2000万元迈高慈善基金，在全国范围内开展公益捐助活动，以此唤起社会对困难家庭儿童更多的爱心与关爱，共同致力改善弱势儿童的营养状况。

活动现场，迈高乳业向咸安区永安街道办事处捐赠了价值35万元的奶粉，现场贫困计生家庭平均每户受赠价值千元的奶粉。

据了解，为了让爱心企业把好事做好，让更多需要的家庭和儿童受益，让受捐赠儿童喝上放心奶，咸安区妇联还邀请食品药品监督管理局对迈高奶粉进行了全面检查，再由咸安区永安街道办筛选出500户贫困家庭。

活动结束后，迈高乳业（青岛）有限公司、咸安区妇联、永安街道办还深入到没到现场接收捐赠的贫困家庭进行了慰问，并送去了奶粉和婴幼儿用品。

咸安城管局 举办诗歌朗诵比赛



本报讯（记者葛建伟 特约记者胡剑芳 通讯员吴玖山 余明 李莉）为进一步加强城管文化建设，展示城管执法队伍青春活力和积极向上的文化氛围。1日，咸安区城管管理执法局举办“庆七·一，做党和人民群众满意城管”诗歌朗诵比赛。

来自该局系统9支代表队21名选手参加了此次比赛。比赛中，选手们结合城管岗位性质和自己在工作中的切身感受，从身边人、身边事出发，结合富有新意的PPT，配乐、双人朗诵、四人组合朗诵等形式，带着感情、带着热情，带着激情、带着友情将诗歌作品一一放声朗诵，抒发了自己对生活、对家乡、对工作、对党的无限热爱之情，展示了城管队伍爱岗敬业、乐于奉献的精神风貌，获得了在场领导、同事的内心共鸣。演讲比赛在热烈的掌声中落下帷幕。选手们深深感到，此次诗歌朗诵比赛不仅为自己提供了一个推荐自我、展示自我的舞台，而且也拓宽了互相学习、互相交流的渠道。